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складу лікувально-косметичних помад можуть 
додавати вітаміни, зокрема віт. А, е, що пом’як-
шують, живлять, розгладжують зморшки губ та 
уповільнюють процеси старіння. олії какао та 
ши, що захищають губи та регенерують шкіру. 
Воски: бджолиний, карнаубський, канделіль-
ський, що придають еластичності, захищають від 
інфікування пошкоджених ділянок, виявляють 
водовідштовхувальну функцію.

висновки. Узагальнюючи вищесказане роз-
робка лікувально-косметичного засобу — помади 
на основі Melaleuca alternifolia є перспективним 
напрямком завдяки широкому комплексу БАр.

перСпеКтиви розроБКи 
антипСоріатичного заСоБУ 

на оСнові роСлинноЇ Сировини 
Для ліКУвання пСоріазУ

тодорова о. і.
Наукові керівники — к. біол. н., ст. викл. 

Замкова А. В., асист. Молодан Ю. О.
Одеський національний медичний університет, 

м. Одеса, Україна
Одеський національний університет 

І. І. Мечникова, м. Одеса, Україна
Згідно зі статистикою ВооЗ, псоріаз є одним 

із найпоширеніших захворювань шкіри, яким 
страждає від 2 % до 4 % населення світу різного 
віку. псоріаз представляє собою хронічне запаль-
не системне імуноопосередковане захворюван-
ня, у розвитку якого провідну роль відіграють 
фактори навколишнього середовища, спадкові 
фактори, порушення функцій нервової, імунної 
та ендокринної систем. Сьогодні існує багато 
методів лікування псоріазу, але здебільшого вони 
дозволяють тільки купірувати прогресування 
хвороби, але не вилікувати її. Незважаючи на 
прогрес у дослідженні псоріазу, його етіоло-
гія і патогенез залишаються й досі предметом 
дис кусій, а методи лікування — неповними. 
іс нує багато варіантів системного лікування, 
які допомагають запобігти загостренням і нор-
малізувати стан шкіри. Серед них на препарати 
саме рослинного походження припадає від 20 до 
60 % в різних країнах відводиться. Фітотерапія є 
ефективним методом лікування завдяки високому 
ступеню безпеки при тривалому курсі лікування, 
лрС доступна та вона є дієвою в фармакотерапії 
дерматологічних захворювань, в тому числі і в 
лікуванні псоріазу.

Метою нашої роботи є обґрунтування скла-
ду та технології виготовлення мазі рослинного 
походження для комплексного застосування в 
профілактиці та лікуванні псоріазу.

розробка нових антипсоріатичних лЗ є пер-
спективним напрямком сучасної медицини та 
фармації. одними з перспективних лікарських 
рослин, що містять різноманітний комплекс 

БАр є календула лікарська (Calendula officinalis 
L) та чистотіл звичайний (Chelidonium majus 
L). Для розробки нового лікарського засобу — 
мазі, нами було обрано як діючі речовини густі 
екстракти календули та чистотілу, що виявляють 
протизапальні, протимікробні, ранозагоювальні 
та антисептичні властивості, здатні зменшувати 
запалення, загоювати рани. Як допоміжні ре-
човини обрано: ретинолу ацетат (регенеруючі 
та кератолічні властивості), кислота саліцилова 
(протизапальні, регенеруючі, антиоксидантні), 
осаджена сірка (антимікробні, протизапальні, 
кератолітичні), олія виноградних кісточок (ра-
нозагоювальні, бактерицидні), гліцерин (сприяє 
зволоженню шкіри та метилцелюлози (в якості 
основи).

висновки: відповідно до теоретичних та 
експериментальних досліджень, було розробле-
но склад мазі, що містить наступні компоненти: 
густі екстракти календули лікарської та чисто-
тілу звичайного, олію виноградних кісточок, 
саліцилову кислоту, ретинолу ацетат, гліцерин, 
метилцелюлозу, воду очищена. Новостворений 
лікарських засіб виявляє протизапальну, знебо-
люючу та антисептичну дію широкого спектру 
на патогенні мікроорганізми. Він є зручним у 
використанні, наявність сировини та бюджетна 
затратність на виробництво в аптечних умовах 
зумовлює його соціальну доступність.

аКтУалЬніСтЬ розроБКи 
гелю тонізУючоЇ ДіЇ
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Наукові керівники — к. біол. н., ст. викл. 

Замкова А. В., асист. Молодан Ю. О.
Одеський національний медичний університет, 

м. Одеса, Україна
Одеський національний університет 

І. І. Мечникова, м. Одеса, Україна
постійне прагнення людей до ідеалів краси 

та збереження молодості призвело до зростання 
інтересу до косметики по догляду за шкірою. 
шкіра є найбільшим органом людського тіла і ви-
магає особливого і ретельного підходу при виборі 
методів догляду. На сьогоднішній день сучасним 
косметичнимй засобом є тонізуючий гель, який 
популярний своєю унікальною здатністю надава-
ти освіжаючий, омолоджуючий ефект на шкіру. 
Використовуючи його для догляду за шкірою 
обличчя і тіла, ми маємо можливість не тільки 
підкреслити природну красу, але й забезпечити 
необхідний догляд для збереження молодості. 
Тонік є важливою частиною сучасної краси та 
догляду за шкірою, відіграючи ключову роль в 
освіженні та відновленні енергії. Завдяки своїм 
освіжаючим властивостям він став невід’ємною 
частиною вашого щоденного догляду за шкірою 
обличчя та тіла. Сучасне виробництво косме-
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